

Registarski broj.: 032-0-Reg-11-002385, Ident. broj: 4209822840001, PDV broj: 209822840001, Šifra djelatnosti: 79.11, **Broj licence: 60/2023**
Transakcijski račun: 3384402212306885 kod UNICREDIT BANK d.d.

DAN ŽENA U VJEČNOM RIMU



Direktan let Sarajevo - Rim - Sarajevo

RIM je glavni grad Italije i regije Lacio, sa oko 2,7 miliona stanovnika. Prema legendi, grad su osnovali Romul i Rem 21. aprila 753. godine p.n.e. zbog čega sa pravom nosi ime VJEČNI GRAD. Rim je kulturno-historijski centar Italije i Europe. Stari dio Rima pravi je muzej na otvorenom ukomese nalaze ostaci drevnih građevina kao što su trijumfalni lukovi, trgovi sa fontanama, Koloseum, Panteon, Španski trg...

Polazak 08. Mart 2025.

Povratak 11. Mart 2024

DAN 08.03.2025. (Subota) LET SARAJEVO - RIM

Sastanak grupe na Međunarodnom aerodromu Sarajevo u 06:00h. Prijava na let Sarajevo Rim, Let u 08:15 sati. Dolazak na aerodrom Fiumicino u Rimu planiran je u 09:45 sati. Nakon pasoške, carinske kontrole i preuzimanja prtljaga planiran je transfer do hotela uz panoramski razgled grada busom. Nakon ostavljanja kofera u hotelu slobodno vrijeme ili fakultativno polazak na pješački razgled: Trg Naroda, via Margutta, Španski trg i Španske stepenice, Fontana di Trevi, Hadrijanov hram, Pantheon, Trg Navona... Povratak u hotel individualno. Smještaj u hotel. U dogovoru sa grupom u mogućnosti smo organizovati zajedničku večeru u Tavern. *Noćenje.*

DAN 09.03.2025. (Nedelja) RIM - NAPULJ - POMPEJI

Doručak. Nakon doručka fakultativni cjelodnevni izlet Pompeji i Napulj. Nakon doručka polazak iz hotela. autobusom ili javnim prevozom (vozom) do Pompeja (cca 220 km). Dolazak u Pompeje, jedno od najpoznatijih arheoloških nalazišta na svijetu. U snažnoj erupciji vulkana Vezuv 79. godine, u nekoliko sati grad je nestao pod pepelom debljine 4-5 metara, stanovnici su stradali, a grad ostao „konzerviran“ za naraštaje arheologa savremenog doba. Gotovo nigdje na planeti ne možemo tako vjerno doživjeti antičku prošlost kao ovdje. Nakon razgleda povratak do Napulja. Panoramski razgled grada. Razgledanje istorijskog centra grada, koji se nalazi na obali i koji je pod zaštitom UNESCO-a: Basilica di Santa Chiara (kompleks gdje su crkva i manastir Sv. Klare.), Castel Nuovo, Palazzo Reale, Chiesa del Gesù Nuovo. Slobodno vrijeme za ručak i individualne aktivnosti. U kasnim poslijepodnevima povratak autobusom ili vozom do Rima. Slobodno vrijeme. *Noćenje.*

DAN 10.03.2025. (Ponedjeljak) VATIKAN

Doručak. Fakultativni izlet poludnevni odlazak do Vatikana autobusom i pješice. Vatikan je država unutar grada Rima, najmanja država sa najvećom Crkvom na Svijetu, Bazilikom Svetog Petra. Razgled sa vodičem. „Kada ste u Rimu, imate priliku da posjetite još jednu državu i to najmanju na svijetu. Okružen visokim zidinama i čuvan od strane švajcarske garde, Vatikan u sebi krije najpoznatiju katoličku crkvu na svijetu – Baziliku Sv. Petra. Njenu unutrašnjost oslikavao je i čuveni Mikelandelo u sedamdeset i nekoj godini života. U Muzeju Vatikana nalazi se neprocjenjivo umjetničko blago, a svakako najpoznatija građevina jeste Sikstinska kapela“.



Predlažemo uspon na Mikelandelovu kupolu sa 320 stepenica sa koje se pruža prekrasna panorama Rima. Slobodno vrijeme za ručak, individualni nastavak razgleda grada ili fakultativni poludnevni izlet Tivoli.. odlazak u Tivoli autobusom uz asistenciju vođača. Posjeta fontanama kompleksa „Villa D’ Este“. U vili je živio kardinal Hipolit II D’ Este, a u istoj je ugostio pape, kraljeve i prinčeve, vojvode i čuvene umjetnike. Palatu krase mnogobrojni mozaici koji predstavljaju slike iz svakodnevnog života. jedinstvena je zbog više stotina monumentalnih fontana, od kojih su najljepše one koje su izgrađene u baroknom stilu i imitiraju zvukove kao što su cvrkut ptica ili orgulje. Nakon obilaska povratka u Rim. Slobodno večer. **Noćenje.**



DAN 11.03.2025. (Utorak) RIM – SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela. Transfer do aerodroma u Rimu. Prijava za let na relaciji Rim – Sarajevo, let u 13.10 sati. Dolazak u Sarajevo planiran je u 14:40 sati. **Kraj programa**

**CIJENA 589,00 KM
ZA REZERVACIJE DO 31.12.2024.**

U CIJENU JE URAČUNATO: Avio prevoz na relaciji Sarajevo – Rim - Sarajevo (Wizz Air), 3 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama u široj zoni grada, bus transfer aerodrom – hotel - aerodrom, ručni prtljag dimenzija 40x30x20 do 10 kg smješten ispod sjedišta, troškove rezervacije i organizacije putovanja.

U CIJENU NIJE URAČUNATO: Aerodromske i sigurnosne takse u Sarajevu i Rimu 200,00 KM, obavezna gradska taksa, koja se plaća u hotelu u iznosu od 4 do 6 EUR po osobi i danu, obavezno međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje 10 KM (za osobe od 65 do 75 godina iznosi 20,00 KM), - plaća se u agenciji prilikom uplate aranžmana, fakultativni izleti, doplata za 1/1 sobu 350,00 KM, ulaznice i drugi individualni i troškovi koji nisu uračunati u cijenu.

NAPOMENA: Čekirani (predani) prtljag do 10 kg ili do 20 kg je moguće uplatiti 3 dana prije polaska na putovanje ili na samom aerodromu. Cijena je na upit prema trenutno važećem cjenovniku aviokompanije Wizz Air u trenutku uplate za čekirani prtljag.

PLAĆANJE: Prva uplata 400,00 KM (je nepovratna i odnosi se na rezervaciju i uplatu avio karte), ostatak iznosa 30 dana do polaska na putovanje.

Preporučujemo policu osiguranja od otkaza putovanja.

Svi fakultativni izleti i posjete su na dobrovoljnoj bazi, plaćaju se predstavniku agencije u inostanstvu i za iste Golden tours doo nije u mogućnosti izdati fiskalni račun niti bilo koju vrstu potvrde. Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet programa.

Golden tours doo Tuzla nije ovlašten i nije u mogućnosti da cijeni valjanost putnih isprava putnika prijavljenih za putovanje. Svaki putnik odgovoran je za ispravnost svojih isprava.

Program radjen na bazi minimum 20 putnika. U skladu sa uslovima avio kompanije za rezervaciju avio karata, za ovaj program uplata avansa od 400 KM je nepovratna i odnosi se na rezervaciju i uplatu avio karte. Ostali uslovi putovanja su u skladu sa opštim uslovima o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla a koji se nalaze na www.goldentours.ba Putnici sa rezervacijom i uplatom prvog avansa prihvataju sve gore navedene uslove putovanja.

Tuzla,16.12.2024.

